

出行

5000张地铁计次纸票今起免费发放

快报讯(记者 毛丽萍)今日起,南京地铁5000张计次纸票将免费发放。届时,凡是主动让座、排队候车等文明乘车的乘客均可获得免费乘坐2次地铁的机会。

记者获悉,本次免费纸票派送活动,旨在鼓励广大市民文明出行。活动期间,南京地铁工作人员将在地铁一号线全线各主要车站站内及列车上进行纸票派发。

提醒

因系统升级 IC卡充值暂停一天

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京公用IC卡公司获悉,因公司系统升级改造的需要,于10月17日11时至10月18日11时进行系统停机。

历史上的今天

1949年10月14日,中国人民解放军第四、第十五兵团在中共华南分局第一书记、广东军区司令员兼政委叶剑英的指挥下,突破国民党军防线,攻占并解放华南最大城市广州。

快拨 96060!

豪车美人、淳酒金钻的TOP SHOW NANJING世界知名奢侈品巡展—南京站吸引力真是大,快报的VIP观摩券和昂贵大礼抽奖热线96060,昨天整天都没消停下来。

我们初步的统计显示,致电希望加入的读者层面很广,既有银行、金融机构的从业者,也有一些跨国企业的高管。



双休日好戏连台

您可到白马公园赶“洋庙会”

快报讯(通讯员 施外宣 记者 张星)精彩绝伦的外国人才艺表演,美味可口的异国美食,令人赞叹的民俗手工艺表演,贴近生活的服务咨询,释放爱心的公益活动,地道纯正的外语学习机会。

活动当天,白马公园将成为汇聚世界各国文化、展示各国风情的国际文化交流与融合的大舞台。

您还可去国展中心逛“粮油大集”

快报讯(记者 陈英)由国家粮食局主办的新中国成立60周年全国粮油行业成就展将在10月16日至18日在南京国际展览中心展出。

一位在珠江路上某IT公司任技术员的读者表示:虽然我现在不可能一下子掏出十几万来买个展览上的珠宝或洋酒,但是我想见识一下什么叫奢侈品,就像烟花一样,很多漂亮的东西都是稍纵即逝,可大家喜欢看的心情,从未改变。

今天,快报热线96060继续接受读者的报名,截止时间为今晚6点整。

奢侈品展报名今晚6点截止



活动

单位欠费不影响退休职工享受基本医保待遇

快报讯(记者 黄艳)记者从南京市劳动和社会保障局获悉,从即日起,南京市退休人员职工医疗保险待遇与单位欠费脱钩。

江宁城乡低保标准第八次提高

快报讯(通讯员 李会霞 记者 黄艳)近日,南京市江宁区城镇低保标准由330元/月提高到360元/月。



菜价

菜秧价格创新低 最少一斤卖6角

节后鸡蛋价格越来越便宜,不少农贸市场的最高价已从4.2元/斤降到了4元/斤。

Table with columns for vegetable types (e.g., 菠菜, 油菜, 萝卜) and prices in different districts (e.g., 山西路, 金宝天印山).

每日牌况

快报讯(记者 田雪亭)记者从南京车管所获悉,按照目前公私牌照号段合并的规定,“十选一”选号系统今天的号段安排如下:车管所VP9××;大明路HA9××;江宁LJ6××;江北KN3××;六合WB3××;溧水WP8××。



健康

3位宫颈癌贫困母亲可获全额免费治疗

快报讯(记者 钟晓敏)如果你是一位不幸患上宫颈癌的贫困母亲,请赶紧与我们联系!日前,南京454医院全面推出“宫颈疾病(宫颈癌)防治,百日公益行”活动。

白下区妇联主席告诉记者,在现实生活中,很多贫困母亲得了子宫肌瘤都没钱治疗,更别说患了癌症。

由于名额有限,希望有需求的患者抓紧时间,拨打96060报名。



水电气

停电通知

10月23日7:30-11:30 停 下坝2#线,范围:光明四、五、六、七队等。

14:00-17:00 停 下坝2#线,范围:下坝油厂、光明一、二队、八、九队、下坝四、六、七、九队等。

7:00-11:00 停 丰乐线,范围:竹镇塑料厂、鑫灿机械、竹林电站、竹园、华峰公司、龙发置业、海龙王服饰、晨灿公司周边地区。

7:00-11:00 停 竹镇线部分,范围:竹镇西洋电站、三联庄、下丰、广东圩周边地区。

停水通知

10月14日9:00-17:00, 东宝路沿线(富民路至浦江路) 降压供水。

10月15日22:00至10月16日22:00, 双拜巷至五百户至沧波门停水。

南京市自来水总公司

完美“治秃”隐形无痕



中国京都植发是国内一家专业植发机构,现引进韩国先进植发技术,最新推出无痕式植发和毛发移植手术。

青春痘为何反复发作

青春痘,俗名粉刺、暗疮,在医学上被称为痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。

其直接原因是由于皮脂腺分泌皮脂过于旺盛,皮脂腺分泌旺盛的原因有很多,比如温度上升,爱吃辛辣或熬夜等都会刺激皮脂腺分泌旺盛。

方法,再配合高科技痤疮治疗仪能迅速穿透毛囊根部,没有痛苦,无需针清。

我国著名皮肤病学家白光正教授四十九年研究成果和十三年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。

多年老腰突 一贴见奇效

鼓楼区张先生得老腰病都快20年了,开始是腰疼,到后来双腿腿痛,连带脚底板都发麻,走路走不稳。

张先生的腰疼,是由中华传奇老中医,原某空军医院院长—薛国荃教授,在千年碑刻秘方《腰推神效膏》的基础上,以老空降兵颈腰椎疾病为课题,以无毒副作用的“绿色疗法”为宗旨,历经20余年,潜心研制而成。

症治疗是关键。“千年活骨膏”不承诺包治百病,但敢承诺按疗程使用一定能治好你的老腰病!

病毒性疾病重在排毒

欢迎留学专家捧科研新成果回国治疗泌尿性疾病有保障。湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情演变及癌变。

治好灰指甲

★★★★到京华 该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高疗效法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲,随治随走。